

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Michal Vrága

Oponent DP:
Ing. Karel Slinták

Ak. rok:
2010/2011

Téma DP:

Projekt zvýšení konkurenceschopnosti firmy Slovácké strojírny a. s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	7
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	7
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		46

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně

Připomínky k práci:

Předkládaná diplomová práce usiluje o zvýšení konkurenceschopnosti ve společnosti Slovácké strojírný, a.s., formou finančního rozboru a následného benchmarkingu s pěti oborovými konkurenty. V teoretické rovině diplomant představuje konkurenceschopnost a problematiku finančního řízení přehledně a srozumitelně. V analytické části je provedena SWOT analýza a finanční rozbor zkoumané firmy. Především SWOT analýza je až příliš obecná a bez přímé vazby k projektové části. Projekt přistupuje ke srovnání pěti firem z hlediska základních rozdílových a poměrových finančních ukazatelů, vyhodnocuje nejlepší organizace v jednotlivých kategoriích a vynáší potřebné závěry ve vazbě ke zkoumanému subjektu. Projektové části schází k nadstandardnímu zpracování jasnější interpretace dosažených výsledků a z nich plynoucí praktické důsledky pro společnost Slovácké strojírný, a. s..

Otázky k obhajobě:

1. V úvodní části práce tvrdíte, že dosahování zisku je hlavním cílem a snahou všech organizací. Je zisk skutečným účelem existence podnikové organizace, budeme-li podniky vnímat z pohledu lidské společnosti?
2. Ve SWOT analýze není zmíněna podniková kultura. Zajímalo by mě tedy, kam byste zařadil podnikovou kulturu společnosti SUB, a. s., a proč?
3. V tabulce č. 26 je zachycen ziskový účinek finanční páky u srovnávaných společností. Kterým z uvedených firem se vyplatí financovat své podnikatelské aktivity dluhovým kapitálem a která z těchto firem při užití cizích zdrojů nejvíce zvýší ukazatel ROE?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 12. 5. 2011



podpis oponenta DP